| Deutsch 1|l Deutsch I

Sg. Sg. Sg.

m f n m f n m f n
Nom. is ea id er sie es dieser diese  dieses
Gen eius eius eius sein(e)  ihr(e) sein(e) dieses dieser dieses
Dat. ei ei ei ihm ihr ihm diesem  dieser diesem
AKK. eum eam id ihn sie es diesen diese  dieses
Abl. eo ed eo

Pl Pl Pl

m f n
Nom. ei (ii)  eae ea sie diese
Gen eorum earum eorum ihr(e) dieser
Dat. eis (iis) eis (iis) eis (iis) ihnen diesen
AKK. eos eas ea sie diese
Abl. eis (iis) eis (iis) eis (iis)

Der Ablativ wird wie immer je nach Sinnrichtung iibersetzt: cum eo = mit diesem; de eo = liber diesen; etc.
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